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Datum: 22. 5. 2011 
 
ZAPISNIK:  3. roditeljskega sestanka 2. c in 2. č- razreda 
 
V torek, 17. 5. 2011, ob 17. uri, je bil v učilnici 2. c- razreda 3. roditeljski sestanek. 
 
Prisotni: Prisotne smo bile učiteljice: Valerija Konečnik Stenovec, razredničarka 2. c, Petra Mali, 
učiteljica v OPB, ter Brigita Fojkar, razredničarka 2. č. 
 
Prisotni so bili starši vseh učencev, razen učenca Simona Sobočana ter Nejca Šterna (velja za 2. 
č- razred). 
 
Odsotni: Starši učenca Simona Sobočana ter Nejca Šterna. 
 
Dnevni red:   
 
1. Šola v naravi – naravoslovni tabor Zgornji Zavratnik 
2. Tekoče zadeve – učne vsebine do konca šolskega leta 
3. Razno 
  
Poročilo z razprave  
 
AD 1.  Učiteljice smo starše podrobno seznanile z letošnjo šolo v naravi, ki jo bomo drugi 
razredi PŠ Kokrice izvedli na kmetiji Zgornji Zavratnik v Logarski dolini od 25. 5. do 27. 5. 
2011. Najprej smo na kratko predstavile, kje se nahaja kmetija Zgornji Zavratnik, ki se ukvarja 
z otroškim in mladinskim turizmom. Sledila je predstavitev vsebinskega dela šole v naravi. 
Starši so dobili konkretne napotke glede osebne garderobe ter potrebščin, ki jih bo otrok 
potreboval. Vsi starši so prejeli zgibanko z vsemi potrebnimi informacijami. Opozorjeni so bili, 
da razredničarko seznanijo, če otrok potrebuje posebno nego. 
Ravnatelj, gospod Aleš Žitnik, je staršem na kratko predstavil strukturo cene šole v naravi – 
naravoslovnega tabora. Ker je ta precej visoka, bo šolski sklad za vsakega otroka prispeval 10 
evrov. 
 
AD 2. Obe razredničarki sva starše seznanili s temeljno  učno vsebino ter preverjanji in 
ocenjevanji, ki učence še čakajo do konca letošnjega šolskega leta. 
 
AD 3. Glede mobilnih telefonov smo se starši in učiteljice dogovorili, da le-teh učenci ne bodo 
imeli s seboj. Za vredne predmete (fotoaparati, denar) bodo odgovarjali sami. Nekateri starši so 
izrazili zaskrbljenost glede klopov. Učiteljice smo povedale, da bomo imele s seboj repelente.   
Po roditeljskem sestanku so bile govorilne ure. 
 
Opomba: Prejšnjega roditeljskega sestanka – predavanja gospe Milice Novković - se ni udeležil 
nobeden od staršev učencev 2. č- razreda. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 17.45 uri.  
 
                                                                                Brigita Fojkar, razredničarka 2. č 
Žig 


